
Конференция по разоружению

14 April 2016

Russian

Письмо Постоянного представителя Российской Федерации от 13 апреля 2016 года на имя Генерального секретаря Конференции по разоружению, препровождающее заявление, сделанное Президентом Российской Федерации по случаю двадцатилетия открытия для подписания Договора о всеобъемлющем запрещении ядерных испытаний

Настоящим имею честь препроводить заявление Президента Российской Федерации Владимира Путина по случаю двадцатилетия открытия для подписания Договора о всеобъемлющем запрещении ядерных испытаний.

Буду признателен Вам за издание этого документа и его распространение среди всех членов Конференции в качестве официального документа Конференции по разоружению.

(Подпись) Алексей Бородавкин
Посол
Постоянный представитель

GE.16-06076 (R) 140416 140416



* 1 6 0 6 0 7 6 *

Просьба отправить на вторичную переработку 

Заявление Президента России по случаю двадцатилетия открытия для подписания Договора о всеобъемлющем запрещении ядерных испытаний

В нынешнем году исполняется двадцать лет со дня открытия для подписания Договора о всеобъемлющем запрещении ядерных испытаний (ДВЗЯИ). Выработка этого документа стала в свое время большой победой международной дипломатии, свидетельством ее эффективности в решении самых насущных проблем глобальной безопасности.

Договор представляет собой важнейший механизм ограничения ядерных вооружений и нераспространения ядерного оружия, имеет принципиальное значение для укрепления международной стабильности. Вместе с тем приходится с тревогой констатировать, что он до сих пор так и не вступил в силу. Его будущее во многом зависит от реальной готовности всех членов мирового сообщества двигаться вперед к заявленной цели – освобождению планеты от ядерного оружия. Особую ответственность в этом плане несут восемь государств, ратификация Договора которыми обязательна для вступления его в силу.

Нежелание этих государств стать полноценными участниками Договора вызывает серьезное сожаление – тем более с учетом того, что некоторые из них претендуют на лидерство и чуть ли не особые полномочия в решении вопросов глобальной безопасности. Вновь призываем их руководство проявить реальную политическую волю и как можно скорее присоединиться к ДВЗЯИ.

Россия, ратифицировавшая ДВЗЯИ в 2000 году, последовательно выступает в поддержку Договора и деятельности Подготовительной комиссии ОДВЗЯИ, рассматривает обеспечение скорейшего вступления ДВЗЯИ в силу в качестве своей приоритетной задачи. Надеемся, что в нынешнем, юбилейном для Договора, году на этом направлении произойдут позитивные сдвиги.

11 апреля 2016 года
